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Székfoglaló
\ debreceni Tanári Kör a Hajdufökl 

kitűnő munkatársát: dr Bessenyei Lajos j 
ref. főgimnázium! tanárt választotta meg , 
elnökéül, amint arról legutóbbi számunk- ! 
ban hírt adtunk. A magyar nemzeii gon- j 
dolaí és az igazi keresztyénség lelkes bar- [ 
eosának ez alkalommal tartott székfoglaló ' 
beszéde közlésével örvendeztetjük meg ol­
vasóinkat, kik e szózat, olvasásakor vdünk 
együtt fognak sikert kívánni azoknak az 
ideáloknak, amiket a tanárok választottja ' 
maga és a vezetése alá került nagysulvu j 
egyes illet eh'1 tűzött, line a beszéli:

Tisztelt Tanárkör I
Tévedés volna azt hinni, hogy mostani 

közállapotaink okai a közelmúlt eseményekben j 
keresendők és ielhetők fel, mert ('sonkama-
gyarország tragédiájának fonalát régóta szövö­
getik a párkák. Aín; balsorsunk embryonáHs 
korszaka egyen sen tíz '867 iki kiegyezésnél 
kezdődik és ezen időponttól kiindulva, törvény­
izzásunk, társadalmi intézményeink, vallásos 
életünk, financiális viszonyaink, szellemi fejlő­
désünk, szóval: nemzeti létünk minden fonto­
sabb megnyilvánulása hovatovább í-áiutótt arra 
a lejtőre, amelyen roncsolva, /uzódva Ingerül­
tünk, és amelynek mélységében kábult fejjel, 
tört tagokkal most próbálunk feltápászkodni és
újra előre — talán fölfelé? haladni.

Mostani közállapotaink okaival tehal agy j 
vagyunk, mint teszem azt. a mohácsi vész j 
előzményeivel. Az 1526-iki nagy katasztrófát I 
sem lehet az előtte való egy-két esztendőnek ' 
az eseményeiből kellőleg kielemezni, hanem I 
pragmatikus vizsgálódással vissza kell menni | 
legalább a Mátyás halálát követő jelenségekig, * 
így kell tennünk ma is : legalább egy félszá- : 
zadra szükséges visszapillantanunk, hogy sze- • 
műnk a mának chaotikus és egyben infernális i 
eseményei közt tisztán és az. okozatiság tör- | 
vénye szerint lásson.

Ez a félszázad pedig azt beszéli nekünk, ' 
hogy nemzetünk le két megülte mindig fakó, ódó 
és elbóditóbb hatással a libcráhzmus egészen 
addig míg csak hyperliberálizmussa nem gyu- j 
rapouott és ekkor lassanölő mérgeivel benniln 
két a sir szélére r ém juttatott. A liberálizmns 
a maga nemes valóságában örökös áldása volt 
és lesz is az emberiségnek : általa és benne a 
kultúra fejlődése mindig biztosítva van. De ..ne
•lind nimis,“ ez — sajnos — igaz az ideá­
lokra nézve is. Az 1848-iki március havának 
tavaszi szellője, mely épen a liberalizmus élet­
fakasztó veröfényét hozta országunkra, a XIX. 
század vége felé mindjobban viharossá fokozó­
dott, inig végre az elmúlt hét évtized alatt 
úiint a Sárga tenger réme, a tayfun, tombolt 
közöttünk szerteszét és már nemcsak egyes 
«mbert vagy házat pusztított el, hanem egy 
egész hazát. — S ezt mind a túlzott liberáliz 
ums cselekedte. Ennek jegyében a szabadság 
bőt vakmerő szabadosság, az egyenlőségből a 
legszélsőségesebb különféleség, a testvériségből 
a legádázabb gyülölség lett Kiviritottak a fe- 
Ickezetnélküliségnek, a nemzetköziségnek, a 
katonátlanságnak, a próbaházasságnak és még 
egy sereg — ségnek és — Ságnak bolond - 
és mérges gombái, amikkel jól teletömtük ma­
sunkat és most örülnünk kell, ha halálos nya­
valyánkból tudós orvosok valahogy kigyógyitanak 
bennünket.

A kezelés — hála Istennek •- megindult 

és folyik. Diétát is rendeltek számunkra, amit, • 
ha még soka, rp>égl.eit é- boldogságban akarunk 
élni, meg keli tartanunk. Ez a kúra pedig 
visszatérés a keresztyén vMliserkölcs és a 
nemzeti hagyományok alapjához. Becsületes, 
igaz és szilárd visszatérés. m-m pediu látszó- ■ 
lagos, hazug és ingadozó nwn Ikuvás Kilenc- ; 
száz övnek a tanulságai hirdetik ■.>•>;< águá- • 
világgá, hogy ez a Luid.mmntoui ;,o»zikla roll 
számunkra, melyről le nem tudóit bemiünkef , 
döntöm a vi;.zivatarok közt sem semmiiéh' égi 
vagy földi batalelisma; ellenben félszázad alatt ■ 
olyan iszonyatossúg >k közé sülyedtünk, amint I 
ezt H szilárd talajt kirúgtuk lábunk alól, ami- j 
lyeneket csak felcsigázott fantáziáin Írok talál­
nak ki. Kilencszaz oven ál haladniuk, fejlőd­
tünk es lépést t irtottunk az emberi kultúrával j 
alléikul, hogy a fenyegető pusztulásnak olyan ; 
réme közeledett volna valaha is felénk, mint ' 
most, az elmúlt egy-két év alatt. Igen, mert I 
addig az erjesztő erők mellett a konzerváló ■ 
lékek is: megvoltak vallásunkban és hagyomá- ' 
nyainklmn. Nincs hát más menedék ma sem a i 
.szamunkra,, mim. vissza a regi alapra!

6 11a ez igy van nagy általánosságban, a í 
közönséges politika,irányúra vouatkozolag. akkor I 
kíitönös n így van ez azon u téren, amelyen 
mi. ta>.arl,ör, egyedül mozoghatunk-. a kultur- . 
polinkában A napi politikának sokszor szennye.- ; 
hulláimétól mindenkor meg kell" óvni egy* ily w i 
tantestülete,t; az időszaki, divatos ogzigmitiak j 
hajszolása nem lehet paedagógmi cél a közok­
tatás szervének som legkisebb, som legnagyobb 
lotumam : de a Kcreszty eu.-.vg es nemzeti ■ 
eszme nem muh>. nőm időszaki eszmék, nem 1 
kortes jelszók, hanem a magyar nemzet életé- I 
ben az. a kél gyujtópontbeii nap, mely- körül ; 
örökös pályánkon keringenünk kell, ha egyálta- • 
Ián élni akarunk. Ollártüzetc ezev, mc.yelélesz­
teni, táplálni, önönlelkétuk szikráival ’gyarapí­
tani minden magyar t. intő és tanár tarozik.

Midőn csekély -'egemet azzal tisztelte meg , 
a tanárkör többségének bizalma, hogy engemet 
e nagymuitu és tisztes hagyományu kör ’.déré, j 
habár csak ideiglenesen is, de ideállit, nekem . 
szükséges volt szerény felfogásom szerint ezc- , 
két. mint hitvallásomat, mint vezető tisztemnek 
vezető eszmeit, nyíltan és őszintén kifejteni. , 
Pár hét múlva két eve lesz annak, hogy a 
szürke tanárkodás műhelyéből kiléptem a köz­
élet porondjára és ott azóta szóval és Írásban ( 
hirdetem, terjesztem ezeket az elveket. Ha | 
most kartársaim ide emeltek engemet. akkor | 
tudniuk kellett, hogy en ezekbő/ az elvekből j 
semmit fel mmi adok és hogy itt is az leszek, j

i Kiszabadult a Csanádi püspök
Szeged, oki. 25. (Nemzeti st. tel. jel.) i 

j l.ikittfelder Gyula püspök, akit a románok el­
hurcoltak s -ok szenvedésen ment keresztül, 
Szagedre érkezett, onnan Budapestre utazott s 
ma délben érkezett meg.

Feloldják a tengeri-zárlatot
Budapest, oki. 25. (N. St. t. j.) Tass 

József közélelmezési miniszter nemreg az, em­
beri táplálékra szükséges mennyiségek bizto- , 
sitása céljából a tengeri készletek zár alá 
vételét rendelte el. A zár alá vételt a legrövi­
debb időn belül fel fogjak oldani.

Friedrich István beteg
Budapest okt. 25. (N. St. t. j.) Friedrich 

István néhány nap óta betegen fekszik lukasán. : 
influenzia döntötte ágyba. Felgyógyulása pár 
nap múlva várható.

.. .i eddig Voll un. Ili is csak innak lehetek es 
leszek kiiltiirpolitikai vonatkozásban, a szószó­
lója, nini lele kint az életben, tagabb kőiben 
cs szeles határok közt, előre törők.

Ne értben léin >eiil.i : nem harci kürtöt 
korok iiieglujiii, nem kiv.i <>k tanindó ülkü- 
etre roh.inin: .i \iTutiti'm!»•’>!. .i rombolásból 

eleg volt, sőt túlontúl sok volt. Építeni és épít­
tetni szeretnék, de, a függőn, a derékszög, ame­
lyek irányítják az. uj falúkat es kimérik annak 
az ornamentikáit, a keresztyén és nemzeti ér­
zés lesznek. En nem nimidrnti azt, Amit Sajó 
Sándor, lanímyiínk egyik illusztris vezérembere 
hirdet, hog\ . ezt tenni kötelessége minden igaz, 
magyar iicvehmek. ki ezt nem csinálja, az. vagy 
közön;,-íi-s. v.ogy nyara", hanem csak annyit, 
hogy ( :t lenni kötelessége minden magyar ne- 
ve/íme.. aki igy gondolkozik és ez i meggyő­
ződésé. Nekem ez a meggyőződésem és mivel 
tinók ide állították, köszömitel és hálával el­
fogadom e tisztet es kijelentem: így fogok 
cseiekeüi i. erek s^c int joga, elnökösködnt

De az én csekély erőm magában semmit- 
érő. hogy tisztim útimnak és a tanárkör tagjai­
nak buzgalma, munkálkodása, propagáló ereje 
segíteni nem feg. Óriási feladatok várnak sze­
rencsétlen nemzetünkre. Tökéletesen bizonyos, 
hogy mi. deresedé és gyengülő apák, nem tud­
juk azoknak liz.edrészét sem elvegezni. Az if- 
ftrtfrgr’i, a mi fi unkra és leányainkra vár a 
sz.onioru és nehéz örökség, hogy abból vidé- 
mitó. ragyogó vagyont teremtsem k maguknak, 
Ezt a jövő generációt pedig mi neveljük, ta- 
nitjuk. < dtsiink hat .< lelkűkbe oly an eszmé­
nyeket. amelyek felé ezen célúk elérésénél biz­
tosan haladhatnak. Minden testi és lelki ener­
giánkat feszítsük meg a végből, hogy a jöverdö 
magyar ‘fjusóg tuajon, i írjon és akarjon « 
maga számára e^y szebb, jobb és igazabb ha­
zát teremteni annál, mint amilyen a mienk volt 
a mi számunkra. Erre a feladatra lelkesítem és 
hivom fel tanárköríink minden egyes tagját és 
ipinden magyar nevelőt, járuljon e nagyszerű 
épitkez.éshez kiki. amivel tud. ha többet nem, 
legalább egy homokszemmel. - Nagyon súlyos 
körülmények között veszem át e Tanárkör ve­
zetését. szinte lehetetlennek látszik minden, 
még a .legkisebb alkotó munka is. Es én mégis 
doli.o ás/a húztátok mindenkit. Elmondhatjuk 
Berzsenyivel :

,.Forgó viszontagság jíirnia alatt nyögtünk, 
lűudérszereiu'sénk kénye hány-vet. játszva 

emel s mosolyogva ver le." légy link rajta egy 
szívvel [élekkel azon, hogy tündérszerencsénk 
végre emeljen fel bennünket.

Kiürítik Karinthiát
Paris, oki. 25. (Nemz. St. tel. jel. Havas 

üoy nökség) Belgráditól hivatalosan értesítenék 
az. antant hatalmakat, hogy a jugoszláv csapa­
tok iitúsitast kaptak Karinthia elhagyására.

Kerenszki Prágában
Prága okt. 25. (Nemz. Sl. te), jel.) Ke- 

reus/.ki tegnap hosszasan tárgyalt Klofáccal. a 
nemzeti szociálisiák vezérével. Massarik elnök 
szintén kihallgatáson fogadta Kerenszkit aki 
tegnap elutazott prágából.

Az angliai sztrájkok
London, okt. 25. (N.St. t. j.) A londoni 

banyaszsztrájk kedvező fordulatot vett. A kor­
mány és a bányászok vezérei között megindul­
lak a tárgyalások. A vasutasok a sztrájkot 
elhalasztottak, s megvárják a bányászokkal 
folytatott tárgyalások eredményét.



í. oldal

Prohászka nagybeszétle
A XIII. orsz. katholikus nagygyűlés

Bildope t, okt 25. (N. St. t. j.) Vasarnap • 
é< hétfőn folyt le a 13. országos katholikus 
nagy,.’les kapcsolatban a Szociális Misszió 
Tár-<s ig Országos Szervezetének és a Katho- ■ 
likus Népszövetség zaszlószenteléii ünnepélye- 
vei. amely «‘ken a za.szloanya Horthy Miklos i 
kormán\z<> neje volt, A katholikus nagy-gyűlés 
iip.y;■ megjelent Jönne! főherceg, a kor- l 
many/.“ neje. Schioppa pápai nuimiim.

A gyűlést gróf Zrchv János, az < »rszágos , 
Katholikus 'szövetség elnöke nyitotta meg. í'd- 
vözölu a papa követét. Hangsúlyozta, hogy j 
Magi omvszágot a defetizmus és a szocializmus , 
döntötték romba. Szükséges, hogy a keresztyén ' 
felekezetek a jövőben megértsék egymást.

pápai nuneius mondott ' 
llindy

l'tána 
félórás beszédet olasz nyelven, amit 
Zoltán fordított magyarra.

\mikor ebbe a terembe léptem. 
d«>tia — első gondolatom az volt, 
gyár nép nem legyőzött nép. 
tőletek ágyúitokat, 
termő földjeiteket, 
kifosztották, 
hatalom, 
hitetek. Ezt nem 
gadhatják el tőletek. Beszéde végén felszólítja 
a macvar katolikusokat, hogy zárják szivükbe 
Isten parancsolatát, tartsanak össze, kerüljek 
a széthúzást s mindazt, ami az egységet meg­
bolygatná. Hagyják el az egyéni érvényesülés 
gondolatát, ha az az egységet veszélyeztetné. 
Fojtsanak magukba minden szenvedélyt a gyű­
löletei. Szenvedésük összes vágya legyen Iste­
nért. hazáért, egyházért! Nemcsak reméli, de 
biztos tudatában van annak, hogyha 
atyai szól megfogadják, meghozza nekik 
két. boldogulást.

Ezután Zsrmöery István felolvasót! 
pához és a Kormányzóhoz intézett i 
táviratokat, amiután Prohászka (»Itokár püspök 
állott tel szólásra. Beszéde elején a keresztyén 
nemzeti kútfúróval s az antiszemitiznuissal fog­
lalkozik. A keresztyén m mzeti kultúrál kell 
védelmezni, amit nemcsak a zsidóság, hanem 
fenyegethet a materializmus, a ^szocializmus. a 
kommunizmus s természetes, hogy degenerált é> 
meggyengült izraelit ezekben hálásan érvénye­
sült. Megtámadták a nemzeti kultúrát, megin­
gatták a keresztyén magyar kultúrába vetett j 
hitünket. A mi költőink Petőfi. Arany. 'Pompa. 
Gárdonyi és Herceg Ferenc, az ő Íróik Molnár 
Ferenc, a Fidibusz megalapítója, a inalacságok 
mentora. Heltay Jenő, Szontory Dezső és társai, 
akik a történelmet meghamisítottak.

Felfedezték, hogy a Sehylokok diszma- 
gyarha járnak, a magyar történelem népnyu- 
zás. de minden jónak a mentője a szocialista 
tudomány. Kisajátították Ady Endrét is, aki 
fajmagyar költő volt, de belsejében zsidó szé­
rum volt beoltva.

Beszéde végén az egyetértésre hivta föl 
a jelenlevőket. Egyetért Raffay Sándor evan­
gélikus püspök székesfehérvári beszédén'), 
hogy Magyarország kereszty énségének minden 
tekintetben együtt kel) működnie, bármely val- 
lásfelek' Z« tbez tartoznak is.

Délután 3 órakor 1<X) ezer 
vételével körmenet volt, ahol az 
séget a hercegprímás vitte.

A délután 5 órakor 
Bleyer Jakab. Haller István 
van is beszélt, akik élesen támadták Battyhiányi 
Tivadart kijelentéséért.

A katolikus nagygyűlésen felszólalt Bér 
nolák Nándor nemzetgyűlési képviselő is. aki 
a gyermekvédelemről tartott nagy hatású be­
szédet. Beszédének hatása alatt az ünnepély 
végén Pájer Jenő százezer körömit adományo­
zott a magyar gyermekvédelem céljaira

mon- 
a ma­

legyőzött nép. Elvettek 
hadihajóitokat, elragadt.ik 
kenyereteket, az országot 

de m gmaradt számokokra egy 
egy mérhetetlen értékű kincs. a ti 

rabolhatják el. ezt nem ra­

bé-

a a pá- 
üdvözlö

ember rész
>ltári szent

t a flott

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök Igazságban .
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen.

0‘k és legénység beosztásukba lépnek, a zászló­
vivő a Hj. parancsunk parancsára a zászlót a 
segédtiszt kíséretében az arcvonal közepe elé 
vi<zi. a kivonult csapat parancsnoka tisztelgést

polgá fi

rétében.
Zadr ivet ■
H g-’diis i

H A j D U£-ü=2
Zásziószentelés

Még az ellensége- oláh megszállás síit« t j 
napjaiban, amikor csak ellenőrizhetetlen, i
hirek keringtek arról, hogy mikor szabadulunk 
meg erőszaka-. kelletlen vendéigeinktöl. lelkes , 
debreceni magyar hölgyek vállalkoztak arra. ; 
hogy oly nehezen epedve várt magyar nem- j 
zeti hadsereg részére «Hsz.es zászlót készítő- , 
nek. Ezer veszély között, az oláh s]e.i'lik elől i 
féltve, rejtegetve, öltögették bele keresztyén . 
hölgyeink bánatunkat és reményünket a selyem- i 
lobogóba, liogy annak idején erős magyar ke­
zekbe adhassak. Keresztyén asszonyok és Iá- i 
uy ok felekezeti különbség nélkül biizgólkodtak 
e valóban szép honleány i vállalkozás sikerén, 
Uflger Lujza vezetése mellett. A drága anyag 
beszerzési költségét a keresztyén társadalom 
körében Flohr János tábornok védnöksége alatt 
alakult bizottság gyűjtötte össze. A zászló gyö­
nyörűen sikerült -. iparművész.etimknek valódi 
remeke.

Ennek a disz.es zászlónak a felszentelése 
fénves ünnepségek között log megtörténni c hó 
28-án. csütörtökön, a katonai es keresztyen 
polgári társadalom részvételévé!, a katonai 
szolgálati szabályzatban előirt szertartások ke- 

Az ünnepélyre városunkba érkezik 
’ tábori püspök is. A Kormányzót 
Pál altábornagy körletparancsnok lógja 

képviselni. Az ünnepély színhelye a Péterfia-utcái 
laktanya udvara. Heggel 3 érakor tábori misé­
vel kezdődik az ünnepség, mely alkalomra a 
kaszárnya udvarán kápolnasátor lesz, felállítva, 
mely mellett a. katonazenekar foglal állást. A 
csapatok tábori öltözetben, köpenyben, sisakkal, 
tábori jelvényekkel vonulnak ki. A zászló­
szentelésen a Debrecenben állomásozó parancs­
nokságok. csapatok és intézetek részéről tiszti 
és legénységi küldöttségek vesznek részt, s a 
polgári küldöttségek is már 9-kor elfoglalják 
a részükre kijelölt helyet. Kilenc óra előtt 5 
perccel a zászlót a kápolna sátorhoz kísérik, 
mire a kivonuló összes kürtösök a templomba 
hivó jelet fújják. A tisztek is a kápolna 
sátorhoz mennek és az oltár köré felállanak. 
Mise alatt a zene egyházi darabokat ad elő.

A mise befejeztével két kijelölt tiszt az 
adományozók közreműködésével a zászlószalla- 
gokat a zászlóra erősítik s azután megszen­
telik a zászlót. A csapat tisztelgése mellett 
először a r< formát-.is. azután a görög katolikus 
tábori lelkészek már felszentelt zászlót szintén 
megáldják. Ezután a zászlói disz.es takaróval 
leboritott asztalra helyezik és kezdetét veszi a

Az első szeget Zadvuvetz tábori püspök, 
a másodikat a református, a harmadik a gör. 
katli. tákori leikész veri be a zászlórudba • 
léten dicsőségére.

Hegedűs Pál altábornagy.
Ezután a kormányzó nevé- 

a zászlóanyaben
(a kormányzó neje) nevében pedig Flohr Jánosné 
Az utána a maga nevében végzi el az ak­
tust. majd Hegedűs altábornagy a honvédmi- 
uiszter nevében. Sorra jönnek ezután a had­
osztály, dandár és zászlóalj parancsnok, a 
református, romai katholikus. evangélikus és 
görög katholikus egyházak. Szomjas Gusztáv 
hajdume.gvci és HubertOttó főispánok. Debrecen 
város közönsége, nevében a polgármester, az 
Ítélőtábla elnöke, a kir. főügyész. Hajduvár- 
megyo nőiében az alispán, a debreceni tudo­
mányegyetem rektora, az iskolák nevében a. 
tankerületi főigazgató, a pénzügyigazgató, a 
máv üzletvezető, a posta és távirda főigazgató, 
a csendőrkerületi parancsnok, az államrendör- 
ség kerületi főkapitánya, a gazdasági akadémia 
igazgatója, az erdöfelügyelöség. az ügyvédi 
kamara, kereskedelmi és iparkamara.

Ezután a nöegy letek vezetői, majd a 
Nyiikosz es Move után a gazdasági egyesület, 
a. kaszinó, jogász és tisztviselő-kör. Arany Já- 

i nos társaság, Vöröskereszt. Jéna István. Pap-nos társaság, Vöröskereszt. Jéna István. Pap­
ier Géza. Kardos László. Csanak Jenő. Miha- 
lovits Jenő, a máv gépjavító műhely egyik 
munkása, a keresztyén sajtó nevében dr Kom 
lös y Imre, a Hajduföld főszerkesztője és még 
számos polgári és katonai -zeinélyisóg.

okióbvr

vezény el, mire a zene a Hymnuszt játsza. maji| 
Zudröveíz tábori püspök beszédei mond. utá,i„. 
pedig a ll.i. parancsnok a kezébe vett zászlót 
a Kormány zó nevében beszéddel adja át „ 
zászlótartónak. Sorakozó j-s vigyázz után a 
zá-szlóaljparancsnok beszédet intéz a csapatok­
hoz. azután következik az eskütétel, majd disz- 
tűz. tisztelgés után a zenekar a. Hymnusztját- 
sza. Di'Zinenet. után az uj zászlóval a városon 
végigvonul a zászlóalj, elén a zenekarral.

Kedden ratifikálják
a békeszerződést

Budapest okt. 25. (N. St. t. j.) A nem­
zetgyűlés mostani hete egyike lesz a korszak­
alkotó heteknek. A nemzetgyűlés keddi ülésén 
fogja beterjeszteni gróf Csáky Imre külügy­
miniszter a békeszerződés ratifikálásáról szóló 
törvényjavaslatot, amit a külügyi bizottsághoz, 
utalnak át. Csütörtökön a plénumban fogják 
tárgyalni a javaslatot.

Fát kapunk tengeriért
Az Agrarna kassai cseh bank ajánlatot. 

Hubert Ottfó főispán utján Debrecen vá- 
140 vaggon 30,(XX) koronás ár- 

hajlandó 1250 vág.

tett 
rosa na k. hogy 
ban számítandó tengeriért 
gon 6000 koronás árban számítandó fai adni.

Ezt a rekotnpenzációs üzletet a. város 
közellátási hivatala, bonyolítaná, le a gazdasági 
egyesület bevonásával, melynek elnöke részt veti 
a városi tanács hétfői ülésén is. amikor részle­
teiben is letárgyalták a rekotnpenzációs üzletet.

Eszerint a. város 400 koronáért venné át 
a gazdáktól a tengeri métermázsáját, akik 
kapnának érte 360 K készpénzt, a forgalmi 
árat és 40 korona értékű fát. Tehát.fizetne a 
város 140 vaggon tengeriért 5.600,000 koronát, 
ezzel szemben kapna érte 4,200,000 koronát. 
Kapná az 1250 vaggon fát 7.500,000 koronaőr 
a fuvar belekerülne 3.875,000 koronába, a 
tengeri fuvarja 81X1,000. a vagonkiséret a fá­
nál 250,000. a tengerinél 40.ÍKXI koronába. A 
tengeri átvétele és berakása 280,(MN), költség­
kamat beszáradás 500,000 korona, 
szesen 14.645.000 koronát fizetne 
előre látható kiadásokra. 
1250 
náért.
hát némi haszna is maradna a városnak.

Miután a rekompenzációs üzlet lebonyolí­
tásához szükséges a közélelmezési miniszter 
hozzájárulása is. a tanács fölkérte Hubert Ott" 
főispánt, hogy a közélelmezési miniszter hoz­
zájárulását eszközölje ki.

Tehát Ősz­
város az 

ezzel szemben az 
vagon fát eladhatná. 15.(XX).(XX) kora,
vagontételekben 12.(XXI koronáért. Te.

ft franciák barátaink
Budapest okt. 25. (N. St. t. j.) Az utóbbi 

napokban nyugtalanító hirek keringtek úgy ■- 
sajtóban mint a. közvéleményben. Ezek a hírét 
arról szóltak, hogy Franciaország külpolitika- 
jában Barshetot külügyminiszter politikája foh’ 
tán irányváltozás állott be Magyarország kárára 
Illetékes helyen erről semmit sem tudnak 
Hangoztatják, hogy Franciaországot sokká 
erősebb érdekek fűzik Magyarországhoz, sem­
hogy politikáját máról-holnapra megváltoztass' 
Nincs kizárva, hogy ellenségeink, románé • 
csehek terjesztik e híreket, hogy bizonyos i(' 
gcsséget idézzenek elő Magyarországon s m''? 
nehezítsék az ország gazdasági konszolidáció^’

A szakszervezetek
a békeszerződés ellen

Budapest okt. 25. (N. St. t. j.) A magy 
országi szakszervezetek tanácsa tegnap tartó 
a Károlyi forradalom óta első konfercnO'lL 
A konferencián részt vett *32 országos. a 
déki. 28 helyi szakszervezet. Halasi 
tanács főtitkára hosszabb beszédet b 
amilyben hangsúlyozta. hogy a szervezett tn 
kássag sohasem fogja elismerni a te'keszc 
des jogosságát, s az erőszakos bőket.
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Művészet
Ma este a Zenedében Füredy 8chmnann 

előadása Höchtl Margit zongoraművésznő köz­
reműködésével. Jegyek Méliusznál.

Mit fizetnek haszonbérben? 
500 koronás búzaárral az üzérkedést 
ragály zúdult a gazdákra. \em csoda, 
szén a pár heti szabadforgalom alatt
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HÍREK
Hejduvá'-megye ellátatlanjai, 

megye ellátallaitjai részére, miután 
három rendezett tanácsú várost különvette 
;l közélelmezési ininiszteriiun és közvetle­
nül látja el, 12 vagon lisztet utaltak ki no­
vemberre. (Eddig a 3 várossal t-o-, ütt 32 
vagont kapott a vármegye G kilós fejadag 
számításával.) Miután az ellátatlan lak'ossio- 
a legszegényebb népréteg, rokkául kato­
nák, hadiözvegyek és árvák, olttogonak 
es kisjövedelmű emberek, a fiitum hszlo, 
(45 korona kilója !) nem képesek kivál­
tani, a kiutalt mennyiségből 60 mm. nul­
lás lisztet nem is vesz át a vármegye, te­
hát novemberre 420 mm. főző és 720 
mm. kenyérliszt, jut az ellátatlanoknak, 
fejenkint 2 kiló 51 deka. Az ellátatlanok 
inwjegyzekének revíziója most van folya'- 
maihati. Hajdúszoboszlón 10.400 helvett 
•J225 ellátatlant találtak, ellenben Telctlo- 
ti.-ti 840-ről 910-rc emelkedett az ellátat­
lanok száma. A vármegye többi községei­
ben még ttom fejezték be a revíziót, azon- 

•han olyan lényeges csökkenés nem lesz, 
hogy az ellátás lényegesen javuljon.

utóbbi 
úgy ;■ 
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ja foly- 
kárára 
tudnak 
sokkal 

sem- 
íztassi 
imánok. 
os id?- 
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— LatiEöVÍCS Mihály gyásza. Nagy részvét 
mellett temették hétfőn délelőtt 10 órakor La 
tin -rip Mihály nyugalmazott, allamépitészeti 
hivatali főnök feleségét. A temetésen megjelent 
a városi tanács és a vármegyei tisztikar

Tompsonné Debrecenben \/ ame­
rikai jótékonysági misszió vezetője Tom- 
psonné urhölgy e hó 27-én érkezik Deb­
recenbe. hogy megtekintse a szétosztott 
pamutból készített tárgyakat

- Debrecen sz. kir. város népjóléti hi­
vatala tisztelettel felkéri a város jómódú la­
kosságát. különösen az iparos és kereskedő 
osztályt, hogy a hivatal népjóléti és anya és 
gyermekvédelmi alapjára pénzadományt, ezen­
kívül a. gondozásunk alatt lévő csecsemők és 
'zegények részére bárminő természetbeni ado­
mányt, különösen ruhanemű és 
hivatalos helyiségünkbe, minden 
8 2-ig. amennyiben módjukban 
csekély mennyiségben is, beszolgáltatni kegyes­
kedjenek. Rettenetes nyomornak néznek elébe 
varosunk szegényei, ha a lakosság jobbmódu 
eh-vei sürgős segítségükre nem sietnek. Hiva­
talunk jelenleg nem rendelkezik ezekkel az 
eszközökkel, amelyekkel a szegénység nyomo­
rán enyhíthetne, ha a társadalom segitségére 
nem siet. Ez különben mindnyájunknak közös 
érdeke. Dr. Bognár, h. igazgató.

Vetőmag a gazdáknak. Hubert Ottó 
főispán közbenjárására a közélelmezési minisz­
ter 100 mm. vetőmagbuzát utalt ki a debre­
ceni gazdáknak. Felkéretnek azon gazdák, kik 
vetőmagot igényelnek, hogy még e hét folya­
mán az első jegyzést a Gazdasági Egyesületnél 

három 
beszolgáltatni és

eszközöljék. Ég.f métermázsa búzáért 
mm. csöves tengerit kell 
'/állítási költségeknek mm.-ként 1ÖÓ k. utóla- 

elszámolás mellett befizetni.
— Gyászjelentél. Mély fájdalommal tu­

datjuk szeretett gyermekünk, testvérünk és 
unokánk Kökényessy János, folyó hó 28-án 
este 6 órakor rövid, de súlyos szenvedésben 
történt gyáseos elhunytat. Kedves 
tetemeit folyó hó 25-én délután fél 4 
helyeztük örök nyugalomra a róni, k? 
polnából a családi sírboltba. Requiem folyó hó 
26-án reggel 8 órakor lesz megtartva a Szent- 
Anna-ntcai róm. kath. templomban, melyre a 
rokonokat és ösmerősöket kegyelettel meghívja 
a Kökényesy család.

— A menekültek javára Papier Pálné 
ÖKt koronát küldött be hozzánk. Köszönettel 
vettük és illetékes helyére juttatjuk.

-- Meghalt egy hires cigány. Nagy
crte Magyart Imre országos liiiii ban­

dáját. Horváth Bela a banda masodprimása. 
karmestere, cigányoshn ..kottistaja" szombaton 
éjszak' elhunyt. Horvath Böki 40 éven keresz­
tül szolgálta az éjszakát és kedves alakja volt

embere volt Horváth, ki 
néha órákig muzsikálta a gróf­

nak kedvem- nótáját a „Csipkés a szőlő leve­
lei Mindcitki jól isme,vtc szinpatikr,'- cigánvt. 
ki az aranyk vesztes Mugyary Imre jobb keze, 
zeneileg képzett, de mindamellett nagyon sze­
rény ember voll, aki a bandával IS operát ta- 
nultatott be. leinetése ma <1- l ilán npg.v cigány 
pompával az összes bandák részvétele mellett

Propaganda . előadások. M < délután I 
tel 6 inakor a vármegyeház diszo-rmében tartja j 
a Székely Társaság harmadik prepa -.randa eíő- ‘ 
mlasát a következő műsorral: I. Szaval Pus 1 
i-a' Róza. 2. „Erdély szellemi élete, tekintettel j 
a nemzetiségekre." cinuncl előadást tart dr 
7i?nAó Béla, a. Székely Társaság vál. tairja. 11. 
Karének. Előadja a. Rei. Tanítói V’egyeskar. \ 
mai előadáson Kiss Béla zenekara játszik.

Gazdik a vasárnapi lóversenyen, szom- 
balonchó 30-án a „MOVE" lóversenyén a deb­
receni és hajdumegyei vizdák részére is van 
egy versenyszám fentartva. • Felkéretnek a 
gazdak, hogy a Versenyre minél nagyobb szám­
ban j'.deiitkezzeiiek. Reszt vehetnek, a debreceni 
gazdák es családtagjaik saját lovaikkal, nye­
regben lovagolva. A nyertes tisztelet dija 2(MK» 
korona. Jelentkezni lehet a verseny napján d. 
c; kint a lóvéisenytéren. A jelentkezésnél a. 
Gazdasági Egyesület tagsági igazolványa fel­
mutatandó. H;: a jelentkező t iskorm ágánál fogva 
a Gazd. Egyesül-tuek nem tagja., akkor egy 
családtagjának igazolványával i- jeientkezhet. 
Kívánatos volna, ha minél több fiatal gazda 
jelentkeznék, mivel ezen érdeklődés .által a ló­
tenyésztés terén nagyobb haladás érhető el.
Ha egyik vagy másik gazda megfelelő nyereg­
gel nem rendelkeznék, akkor a. jelentkezés al­
kalmával a bizottságtól nyerget kölcsön kaphat.

Az

hi- I 
az i 

500 koronás búza a háromszorosára emel- i 
kodéit. Ennek ismét a földhaszonbérek ! 
emelkedése len a következménye. A pol- i 
gárinoster mondta el a tanácsülésen, hogy ! 
1G holdas, első minőségű 
nek terményben: 20 mm. 
rozsot, 20 nini, árpát és 
tengerit vagy pénzben 
tehát holdjáért 3000 koronái.

A Debreceni Casino ismételten támogatá­
sunkra siet a rettentő nyomor enyhítésében. A 
mai napon megint 300 koronát juttatott gyors­
segélyalapunkra. amiéit szegényeink nevében 
is köszönetét mondunk. A Hasúmnak ismétel­
ten megnyilatkozó áldoz.atkészsége annyival is 
inkább elismerésre méltó, mert, köztudomású, 
hogy tagjaik a háború és forradalmak által 
leginkább sújtott úri középosztályból kerülnek 
ki. Bárcsak társadalmunk tchptő''ebb tagjai is 
követnék a nemes példát.

— Bangha imakönyvek kaphatók Antalfy 
Jószef könyvkereskedésében 8zent-Anna-u. és 
Varga-u. sarok.

-- A SZÖVŐ és háziipari csoport, amely­
nek fontosságát és hasznosságát mar nem 
egyszer hangoztattuk, ma délután 3 órakor 
megkezdi a tant’olyamot a ref. leans nevelő in­
tézetben (Dóczy intézet Kossuth-ii.) Hangsú­
lyozzuk. hogy a szövő é. 
nyerészkedésre alakult, 
tály telepen hirdetettel.
hogy mentül előnyösebb feltételek mellett meg- : 
tanítsa tagjait a kender, len. a gyapjú feldől- ; 
gozására. az anyagjukat feldolgozza és kenyér- ' 
keresetet nyújtson azoknak, kik a szövés- fo- . 
nássa.l állandóan foglalkozni akarnak.

3. Oldal.

orrongás 
a magyar politikában
Budapest, okt. 25. t.N. st. t. j.t \ 

..Virradat" közli a következő politikai hirt: 
Politikai körökben napok óta so­

kat beszélnek egy uj alakulá-rol. amely­
nek élére Apponvi Albertet állítják. Az uj 

politikusokból fog állani 
ameh

alakulás azon 
akikhez Apponvi mindig tartozott, 
hoz Andrássy Gyula is tartozik s 
kormányhatalom megszerzése. Tó 
volt belügyminiszter Budapestre érkezett s 
Apponvival és más politikusokkal, igy 
volt munkapárti korifeusokkal i 
kozni fog. ami szinten

a 
taiiíns- 

akciú hullania, 
politikusok vibZ- 
akik abból in­
politikusok ésdúlnak ki. hogy a jelen 

kormányférfiak a trianoni békeszerződés 
ratifikálásával befejezték szerepüket s a 
kis Magyarországnak uj vezetők kellettek. 
Ezek köze oda kell helyezni a munka­
pártiakat. valamint a Szterényi-féle de­
mokratákat. Az uj alakulás egész tervébe 
beleillesztette egy uj általános választás 
keresztülvitelét is. A királyság kérdésében 
nincs végleges elhatározásuk, inkább a 
függőben tartást és- az elodázát akarják. 
Ezzel parallel egy másik uj alakulás létre­
hozásán fáradoznak. Es pedig herceg Win- 
dischgrátz Lajos a. régi néppártot és a 
keresztyén szocialistákat akarja tömöríteni. 
A sárospataki választás előtt már számos 
miniszter és képviselő tanácskozott erről, 
amit most Budapesten folytatnak. A csü­
törtöki mágnáslakomán is erről Volt szó. 
Azokat a támadásokat, amelyek az utóbbi 

í napokban Rakovszky Istvánt, a norazet- 
i gyűlés elnökét érték, szintén ezzel inagya- 
[ rázzák, mert ő benne a Windischgrütz-féle 
i terv egyik megszemélyesítőjét látják.

Tűz a fövárcsban
Budapest, okt. 25. (N. St. t. j.) Ma reg- 

I gél ismeretlen okokból a Ferene-kőrut 23. sz. 
• 4 emeletes ház. kigyult. I »élben a ház lángokban 
I égett s csupán déli 1 órakor sikerült a tüzet 
i lokalizálni.

A béktegyesületek közeledése
Róma <>kt. 25, (N. St. t. j.) A népszö­

vetség egyesülete elhatározta, hogy az osztrák 
és magyar békcegyesületcket felveszi tagjai 
sorába, r

>s

«■

Törvénykezés
§ 18 nő és 5 férfi. Nem mindennapi monstre 

bünper tárgyalását kezdte meg tegnap a deb­
receni törvényszék Egy tol vajbanda és orgaz­
dái ültek a vádlottak padján és pedig 23-an. 
akik közül 18 a no és 5 a férfi. A banda feje 
Veres István volt. A tolvajbanda leginkább 
vászonárukban utazott, és tagjai ahol csak 
tehették, elemeitek ety-egy vég vásznat. Még 
a butorszállitó kocsikat is megdézsmálták! — 
A mai főtárgyalást délelőtt 10 órakor nyitotta 
meg Bényei Gyula elnök. A vádat dr Weress 
Lajos kir. ügyész képviseli, inig a védelmet 
dr Hegedűs Béla és Ércund Jenő ügyvédek 
látják cl. Az elsönap a. vádlottak kihallgatásá­
val telt el.

Ma az uj műsorban Bugyi a debreceni talwgás vt«T„Mzban.'*



4 óidul.

Színház
A ssinháak 81 moiyószinhár k kftzlem«nv?

Ma kedden .'•►-.•n '<<• B) - n, 
-ikerl aratott Lőtt'- c. </imnu l;< rül szinn- i 
t sokuiiat szinhazlmii. A főszerepeket most is 
rtswsy Ida é.s a kitiino Banhidy l"Z.s< !' iái-/.. 
\ nagyobb szerepek l<u.szl< (ívill; .1 l.nkáe,-. 

Júlia. Egyed Iienkf. Bukass S.imlt:'. Erdélyi 
Kálmán és Rónay Viktor kezében vannak

Az Ocskay-pár Debreczenben. szerdán 
csittortükon nagy művészi eseménye írsz a. 
Vígszínháznak: Ocskíiy Koméi t/. <)|M‘ii!iaz 
E'iiurist.ija é< (• Hilbrri lanka vnd'•.■ szere­
lminek.

Cesarina (a világ úrnője) ..Ophir, a hat- 
eseréves város 'tmü ötödik r ....■; mum-ij: »»•.

H A j D U F O l ”

Közfogyasztásra igénybevett 
tengeri terítési ara.

V 2l»l7>’i |'.I2(). (ink. iriidehl értel­
mében a 7S75 1920. M. E. >/.. rendelet 8. §- 
uban .i közhígytiszt,i<r,i L. bevett tengerire
iure.illapil dl térítési urban a legközelebbi vas­
úti álloniákltoz való sz illil/'-án.ik költsér,''' mar 
lienm ibvlaltalil;. Tehát a -;iiIit. valamint a 
las'iti aHotnási'i tört, nő >/•iHilás'wz szükséges 
zsákok lemk-lkczésre bored 'sáliak kötelezett­
sége. u termelőt ferbcli < azért külön költség 
i'eiszámitásiira nincs igénye, ha az nilmii a lég­
közi lobbi vasúti állomás a gabona tárolási hely­
től 1(1 kim.-ítél távolabbi:' tekszik. valamint 
akkor is. ha az átvevő közi", a terményt nem 
a legközelebbi \ isuti áll".sason, hanem annál 
messzebb fekvő -aktärban kívánja átvenni, a 
termelőnek ti gabonára viumlko/.olug már meg-

az Uráliét, Et-’-i.lások K ■>< fegvolö- pitiül l'uv.irdijtobhli’u ! vnii igénye..
Debrecen, 192<>. okt.

október 26
......... ' ■ ■ ' ' ' ■ — »   ■■ , ■' ,*■

APRÓ HIRDETÉSEK.
Debreczeni Gazdák 
Bankja, Kossuth-u. 17. 
Kölcsönöket folyósít há­
zakra, földekre és érték­
papírokra. Betétek't elfo­
gad, a betétek után ka­
matot ad. Értékpapírokat 
vásárol és elad. Elfogad 
értékeket megőrzés cél­
jából és bérbead (safe 
deposit) páncél rekesze­
ket. Takarékpénztár és 
bankügyletek minden ága­
zatával foglalkozik. Fe­
leknek minden pénzügyi 
műveletnél rendelkezésre 

all. _
Téli kápcsria 

kapható Deák Ferenc/. u. 
13 szánt alatt.

Jobb 
családból harisnyagép ké­
teshez nők felvétetnek 

Benyáts harisnyanvár 
Csapó 42
Kocsis

készpé -/.fizetésre és i.;. 
kásra azom al felvétetik 
Gazdák Bankja Kossuth■ 

utca 17. szám.

MINDENFÉLE 

nyomtatványt 
ízlésesen és juláuycs Aren 
késdt a DAßYAR NEMET) 
KÖNYV-ES LAPKIADÓVAL- 
LALAT HESZV-TARSASA8

Az Arany pille ameukai k laml..,. Ttém l 
négy« dik !><■ • :o. ■ része' mntaim be íz '■ .JJ«.,

üzéhcezii íhvoaztóly.

Rose Nyelviskola
&ZÉCHENTI-UTCA 42 SZ.

SPORT
A Dekeuera Egyetemi Álleiikat (iinb -id- 

d>-n íiAIntAn ■> i>r.ik"r taitj.i ti- E,jitó közvyi'- 
h'sét az Kgyctcmi Körb' ti

Vasárnapi orrdmonyek. s , c .1.1.,, fht'k’h'pefé'M-L 
kel \f<riRÓ(h<‘k a vasárnapi bajnoki iimrktC'f-de Az 
e:ttfiíHcnvt.i l>E\< \c/.t/* •.. ,ut <‘.sik menLTÓ-'iiik.

DVSC Kisvárdai SE 0 :0. Aá&nzátos játék, mind

Faárverés í
kedden délután 4 óra-| 

• kor Epreskerti faraktárbars* 
hCo’onia meneti) használt! 
| vasúd tal.ofak csomónként es | 
|forgács va önteteiben nyi!-| 
jvános árverésen eiadatn^k.|
! Erdőhivatsl. j

Fiadó
az Újkertien .86 négy­
szögöl szőlő «2 szoba ve­
randa, prce, jóvizü szi­
vattyús kút, azonnal be­
költözhető lakással. Érte­
kezhetni Batthyányi utca 
ö Király pénztárossal.*'

iíiáteOii
felvétetnek fix fize­
téssel és jutalékkal 

lapunk liiadóliiBatalában

O ót 
keresek megvételre. Aján­
latokat a minőség és ár 
megjelölésével a. kiadóba 
kérek „Dio“ jelige alatt

Bútorozott
szobát ke esek. Ajánlat. - 

kát a kiadóba kéiek.

Elcserélném
civil bélelt téli kahátoma: 
egy tisz i bekeccsel. Ér­
tekezni lehet a Csokonai 

színház kapusánál.

t:itfalékk;d játszott,-A I.. bi.ó voll Kaid; ,ó>l£;UitUUÍ.
Ssolnokt B7E DTE 1:0 (0:G) Bin. Hsn-mt- 

A debrecem csapat u rv -zmmíei). kapkoiio pin . nran 
viv.ztet.to el a un-.i m1 V i111. Jt ' -cí IV einstein a 
kapu fölé lőtte.

DBASE Nyiragyllázi TV E 1:0. (0 : 0.) \ bajnoki 
szezon egyik legs •■•bt' iiióik.<iz,e>e szi bbnt I -zet'ii t.i 
niadások. braviniis üdítek .•ilfst ... lak. J'.ui jateii után 
I lied II 2ö niéter.<- -zaiia<irrer.(-.-> -éven a debreceni 
csapat szerzi meg az crtéi;r>« 2 pontot Kiő><zá 
bíró vnlt Balogh Imre

DSTK D*ySC 6:0. (1:0.) I’ • •• „i
i(«t néző Ilim Mmh" Ferenc, 
mérkőzés' r.sekély szi'uiiu kö/ön-.’ ; 
végig i-stiiiva durva mérli' 
nősen a kéj KiTe-zte-y vioi. . , .
>’>, Mcrtin (2), Ádém Ár l’cbi r li'zmznak.

Berlin. líéael válogatell Magyar válogatott 
■~iű ezer néző. \ németéi, t 
ruhásból érik

Szövetség díj. T»mi k h 
Bíró Sinn»» imn*.

Vidéki mérkőzés, k.inu 
mrtj 3 bajnoki mórk«»/c n k i 
a Kikap óh a karcagi M»>VF :áib’/«»n. 
a Kik-*»» G • ii H‘Alisban H»egérdfmp|t 
Biro lamássv Hierin vnlt

Önkéntes árverési hirdetmény
Közhírré teszem, hegy :i dehrecrni 102-12. 

sz-imti telekkönyvi heréiben \ -j- | sor 34392. 
helyrajzi >zúm alatt löelalt 10 kai. hold 1279 
m_y.s/."p"l területű a Jvu.laivs és Horvath .Ei­
tles I :u\:iai jnelíetti Kösiiiyszegcn levő .■.cinto- 
’"14 192(1. évi október fcó 31. (ksrmincegyeűik) 
napját:, délelüti 9 (kilenc) ódakor lm.-italos üc- 
lyisegcntbön (Piac-u. 4(>.i meg’tiirtand(> önkéntes 

mellett a leg-

Női és férfi kalap tnegren JJ gf? pr?
delesek és javítások gvorsan fjMh-lí Öií bZ és pontosan készft lei nett - y'

\ ileltrtujeni 
s<g'.- Mind 

a <lun iL'ácb.:n killó

LO.lt I I ••-.
1:0.

ntul«:

;ip;tt.

többet ivérőnek ckuhilik.
b ikiaiiasi ac kát. holdanként

i <»n..
H."l::itpéllZ L’.i'HHl koroim.
Brintrlpénz és .: teljes véti 

iZ"iin:i) készpénzben li/.eícmlő. '

Zelte! m'k.
I miit cozen,

lő.lMJO kő­
nem adatik.

kezeimhez

Dr Mandi András
i S ind'" debreceni kir köz- 
: a i.iebrcs;t?i;í ri . k<">'jegyzői 

kamara 19-192t). znmu r.mdelvényé- 
v I kirí ndelt l:i-'vctiese

dr I.intr

Koros Sándor
íiiii-tóí) Ozlett&en Piae-B.PS
Haját kóssiténü oleKána fórfí 

öltönyük kaphatók.
! inüói'ás

r M MH Mi féftzt ttB 0® jj# JR5 SER ,v«a o

Az Általános Forgalmi
Rész vény társaság 

1i20. évi november hó * 
ián déli 12 órakor

nap

termében (Ferenc
tanács­
emelőt )

rendkívüli közgyűlést 
tort, melyre .. tu:r;i,sa.g részienveseit lis 
tel meghivj.i \7. ii'iAZG \ fi

Hirdetését
d. u. 2 óráin adja be

HAJDUFÖLD
kiadóhivatalába
(Ptac-u. 59 ) ha a?t

«US1

jFérfi és női szövet uj^ 
i donságok érkeztek e 

»Horos SöndoF iizlgfglw.«
H Saját érdekében teszi, ha mielőtt vásárlásait esz- 
® közli, megtekinti raktáromat Piacz-u. 69. alatt. 
® hol a legfinomabb férfi és nö! angol szöveteket.

I
_____ ___9

ugysz ntén mindenféle bélésárukat és szabókellé- jg 
keket legolcsóbb árban beszeiezhet

u m ws t-w «a» >w» j;«» as wenn ukk wj row kb a
9

sas

akarja, hogy másnap

libám és Mm 
szűcsök, Piac 42. Pannonin éoü 
löt. Bármilyen e szakmába vágó 
munkákat pontosan és jutá­

nyosán készítenek.

BAtjfegzögyarós véső­
intézet 

PAULÓ I.

Biitihyanyi-u. 22. 
etetőn : I3a5.

V»»«»!«lt a lapkiadó Magyar Nei

ezren zs ezren olvassák!
jelenlegi BtW.OOO korona .thipiökejének 2IMMKI 
drb egyenként 3tM> K névértékű név re .zóh> 
részvény kibocsátá-s.i utján a l’cnz.inlézetí köz­
pont enge.délyév'I IJ.lKMl.Btltl kiíróimra telemc-

ír^oszoruk ízléses kivitelben
ws? Menyasszonyi fátyolok

és VIASZKOSZOBÜK 
gyári árban szerezhetők» be 
Nagyban és kicsinyben “W| 
„JUNKER“

művirág és sirkoszoru gyárában Piacz- 
utca 26 —b Passage.’2. Az aliip.sxabúlyok módu.silasa.

Figyelmeztetés: A közgyül son zavazaii javít 
c>u< < ly részvényes gvakoroltiatja. aki nevére szo.ó 
ré /vényeit a le nem járt szelvényekkv. egvütt a köz­
gyűlést legalább ót nappal mege lőzőleg Debrecenben 
a iirsaság pénztáránál, vagy Budapesten i „Mercur- 
v.! lóüzleti részvénylánaság, vaev Wienbcn a Bank 
uid Wechselstuben Aktiengesellschaft .Meictit" köz­
ponti pénztáránál a kbzgyülés tatlamára leiéibe he-

nyomdájában Debreewi, Eerentz Jéasef-ut -59.

RUM és LIKÖR ESSENTIAK
Paríiunék, arcakrcmek. siappanok, kölni vuek, fésű és kefeárnk a legolcsóbban 

szerelhetők be a

Korzó Drogueríában Piac-utcza 42.
CY- és


